

ZMLUVA O VÝPOŽIČKE PODPERNÝCH BODOV
č. ZovPB – 11101 02/ZA/02/2014

Požičiavateľ :

Stredoslovenská energetika - Distribúcia, a. s.,

Sídlo: Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina
Bankové spojenie: VÚB a.s., pobočka Žilina
Číslo účtu: 2143550551/0200
IBAN: SK44 0200 0000 0021 4355 0551
SWIFT: SUBASKBX
IČO: 36442151
IČ DPH: SK 2022 187 453
Zapísaný v: Obchodný register Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sa, Vložka č.: 10514/L
Zastúpený: Ing. Mgr. Marek Štrpka, generálny riaditeľ
Osoba oprávnená konať vo veciach zmluvy: Bc. Peter Pretz – technik správy siete - sever

ďalej ako „požičiavateľ“

Vypožičiavateľ:

Obec Teplička nad Váhom

Sídlo: Nám. Sv. Floriána 290/2, 013 01 Teplička nad Váhom
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
IBAN: SK9256000000000279201001
IČO: 00648264
IČ DPH: Nie je platiteľom DPH
Zapísaný v: obec vznikla zo zákona
Zastúpený: Ing. Viliam Mrázik - starosta obce
Osoba oprávnená konať vo veciach zmluvy: Ing. Viliam Mrázik
Telefón / mail: 0904800015 / mrazik@teplickanadvahom.sk

ďalej iba „vypožičiavateľ“

I. Účel zmluvy

Účelom tejto zmluvy je vypožičanie hnutelných vecí: jestvujúcich podperných bodov (stĺpov) elektrických vedení uvedených v článku II. tejto zmluvy, ktoré sú vo vlastníctve požičiavateľa, za účelom umiestnenia zariadení vypožičiavateľa: verejné osvetlenie, za podmienok uvedených v tejto zmluve.

II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy sú podperné body v počte 354 ks, ktoré sú vo vlastníctve požičiavateľa a sú postavené v obci Teplička nad Váhom (ul. Nám. Sv. Floriána, Za Járkom, Na Papánke, Záhradkárska, Na Rybník, Dr. Karola Kmeťku, Sv. Gorazda, Železničná, Pod Horou, A. Hlinku, Sv. Donata, Sv. Cyrila a Metoda, Pribinova a Pod Kozínom), ktoré bude vypožičiavateľ skutočne využívať len za účelom prevádzky svojich zariadení uvedených v článku I. tejto zmluvy a požičiavateľ sa zaväzuje to umožniť za podmienok uvedených v článku III.

III. Spôsob používania podperných bodov nájomcom – technické podmienky

1. Vypožičiatel sa zaväzuje namontovať svoje zariadenie na podperné body až po obojstrannom podpise tejto zmluvy o výpožičke a súhlase požičiatelia - stanovením technických podmienok montáže a po dohode s príslušným regionálnym pracoviskom SSE-D, a.s., Technická príprava a realizácia prác VN a NN, o postupe montáže a vypínaní elektroenergetického zariadenia. Kontaktná osoba je uvedená v bode 12 tohto článku tejto zmluvy.
2. Zariadenie musí vyhovovať STN EN 50160.
3. Vypožičiatel sa zaväzuje u požičiatelia prednostne objednať spracovanie projektovej dokumentácie (projekt stavby) a vykonanie montáže svojich zariadení. V prípade, že uvedené práce pre vypožičiatelia vykoná iná oprávnená organizácia, musí vypožičiatel písomne požiadať požičiatelia o predchádzajúci súhlas a schválenie.
4. Technické podmienky sa riadia STN 33 3300, STN 34 31000 a ostatnými súvisiacimi normami a predpismi.
5. Ak si bude vypožičiatel montovať zariadenie sám, alebo prostredníctvom inej oprávnenej organizácie musí zhotoviteľ mať:
 - platné oprávnenie na montáž, opravy a údržbu uvedených zariadení podľa § 14 ods. 1 písm. a) a § 15 ods. 1 a 4 zákona 154/2013 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
 - živnostenský list alebo výpis z obchodného registra pre túto činnosť,
 - jeho pracovníci musia spĺňať kvalifikáciu v zmysle Vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z. z. (minimálne jeden pracovník zhotoviteľa musí mať § 23 - elektrotechnik na riadenie činnosti a ostatní pracovníci zhotoviteľa musia mať § 22 - samostatný elektrotechnik na príslušnú napäťovú hladinu podľa elektrického vedenia SSE-D, a.s.).
6. Montáž bude vykonávaná podľa platnej projektovej dokumentácie, resp. schválených typových podkladov, prednostne na odvrátenú stranu podperného bodu od prístupovej komunikácie (opačnú stranu ako prístupová komunikácia).
7. Zakázané je porušenie celistvosti podperného bodu, napr. navrtávať do stĺpov otvory.
8. Užívaním svojich zariadení nesmie vypožičiatel ohrozovať prevádzku požičiatelových zariadení a obmedzovať prevádzkovateľa v prístupe k el. vedeniu. Zariadenie bude namontované vo vzdialenosti min. 1 m od vedenia, resp. pod ním. Zakazuje sa ponechávanie rezervných návinov káblov na podpernom bode, a nepotrebných súčastí, ktoré priamo nie sú nevyhnutné pre prevádzku zariadení. Zariadenia vypožičiatelia budú označené na každej skrinke na podpernom bode, alebo v jeho blízkosti identifikačným štítkom (informácia o vypožičiatelovi, kontakt...). Štítko musí byť vyhotovené tak, aby bol čitateľný po celú dobu životnosti vedenia, alebo doby výpožičky. Ak takéto skrinky nebudú inštalované, alebo budú umiestnené ďaleko od seba, bude takéto označenie v pravidelných rozstupoch aj na vedení, spravidla na nosnej konzole alebo uchytení vedenia alebo zariadenia.
9. Pred začatím montážnych prác musia byť pracovníci prevádzajúci montáž zariadenia poučení na príslušnom regionálnom pracovisku SSE-Distribúcia, a.s., Technická príprava a realizácia prác VN a NN. Kontaktná osoba je uvedená v bode 12 tohto článku tejto zmluvy. O poučení musí byť vyhotovený zápis v knihe poučení.
10. Zariadenia vypožičiatelia musia byť zakreslené v situačnom nákrese spolu s vedením požičiatelia. Všetky zmeny v trase (aj odbočiek) musia byť obidvoma zmluvnými stranami vopred dohodnuté a po vzájomnom odsúhlasení musí byť vypracované nové zakreslenie.
11. Vypožičiatel sa zaväzuje, že použitý materiál, prístroje, spotrebiče a zariadenia vyhovujú požiadavkám bezpečnostných predpisov a noriem. V opačnom prípade zodpovedá vzniknutú za škodu.
12. V prípade, že vypožičiatel musí z akýchkoľvek dôvodov vykonávať plánované zásahy na svojom zariadení pri zapnutom elektrickom vedení prenajímateľa, je povinný minimálne 3 pracovné dni vopred o tom preukázateľne upovedomiť zástupcu požičiatelia, oznámiť mu čas a lokalitu zásahu a vyžiadať si jeho preukázateľný súhlas – kontakt : SSE-Distribúcia, a.s., Technická príprava a realizácia prác VN a NN Žilina, Bc. Peter Opavský - dispečer prác, tel.: 0908900715, e-mail: peter.opavsky@sse-d.sk. Kontakt mimo bežnej pracovnej doby - poruchová linka 0800 159 000.
13. Pri poruche na zariadení požičiatelia, pred jej odstránením je vypožičiatel povinný upovedomiť o tomto zásahu požičiatelia a vyžiadať si jeho preukázateľný súhlas, kontakt je uvedený v bode 12

tohto článku zmluvy. V prípadoch, ktoré zväži požičiavateľ, si požičiavateľ vyhradzuje právo účasti svojich pracovníkov pri takomto zásahu na náklady nájomcu.

14. V prípade požiadavky na vypnutie elektrického vedenia požičiavateľa z dôvodu montáže, údržby, revízie, resp. opráv zariadenia vypožičiavateľa, je vypožičiavateľ povinný postupovať tak, aby bola splnená legislatíva s tým spojená (Zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike). Toto vypínanie a zaistenie pracoviska je vypožičiavateľ povinný s požičiavateľom konzultovať a následne objednať na príslušnom regionálnom pracovisku SSE - Distribúcia, a.s., Technická príprava a realizácia prác VN a NN – kontakt je uvedený v bode 12. tohto článku zmluvy. Nedodržaním tohto postupu zodpovedá vypožičiavateľ za škody takto vzniknuté a nesie celé riziko za svoju činnosť.

15. Po ukončení zásahov do vedenia požičiavateľa budú vykonané predpísané revízie a skúšky, vypožičiavateľ je povinný ukončenie prác preukázateľne oznámiť požičiavateľovi, ktorý rozhodne o potrebe uskutočnenia protokolárneho preberacieho konania za účasti zástupcu požičiavateľa – kontakt : SSE - Distribúcia, a.s., Správa siete - sever, Bc. Peter Pretz - technik správy siete, tel. 0907703861, e-mail.: peter.pretz@sse-d.sk.

IV. Podmienky výpožičky

1. V zmysle § 659 Občianskeho zákonníka touto Zmluvou o výpožičke vzniká vypožičiavateľovi právo vec uvedenú v článku II. Tejto zmluvy po dobu dohodnutú v článku V. tejto zmluvy bezplatne užívať.

V. Dĺžka trvania výpožičky a ukončenie

1. Zmluvné strany sa dohodli, že výpožička začína dňom účinnosti tejto zmluvy. Zmluva sa uzatvára na **dobu neurčitú**. Zmluvné strany sa dohodli na výpovednej lehote 3 mesiace pre obidve zmluvné strany. Výpovedná lehota začína plynúť nasledujúci deň po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane. Ak sa výpoveď nepodarí doručiť, začne výpovedná lehota plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po preukázateľnom zaslaní výpovede druhej strane. Výpožička končí uplynutím výpovednej lehoty.

2. Pred uplynutím doby výpožičky je túto zmluvu možné po vzájomnej dohode zmluvných strán predĺžiť formou písomného očíslovaného dodatku k tejto zmluve.

3. V prípade, že vypožičiavateľ hrubo porušuje záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy (neplnenie článku III. a pod.) môže požičiavateľ od tejto zmluvy okamžite písomne odstúpiť. Požičiavateľ je oprávnený od tejto zmluvy okamžite písomne odstúpiť, ak dôjde k likvidácii podperného bodu elektrického vedenia.

4. V prípade, že vypožičiavateľ sa rozhodol ukončiť túto zmluvu dohodou (formou písomného očíslovaného dodatku k tejto zmluve), je povinný túto skutočnosť oznámiť požičiavateľovi najneskôr 1 mesiac vopred.

5. Po ukončení výpožičky sa odovzdanie predmetu výpožičky späť požičiavateľovi musí uskutočniť do 15 kalendárnych dní od ukončenia výpožičky v pôvodnom stave spôsobilom na ďalšie užívanie. Odovzdávanie zariadenia sa musí uskutočniť za prítomnosti oboch strán (požičiavateľa a vypožičiavateľa) a o jeho výsledku sa spíše zápis. Ak vypožičiavateľ nezdemontuje svoje zariadenie do 15 kalendárnych dní po ukončení výpožičky, je požičiavateľ oprávnený demontovať zariadenie vypožičiavateľa) na náklady vypožičiavateľa a vyzvať ho na prevzatie tohto zariadenia. Požičiavateľ v takom prípade nezodpovedá za škodu spôsobenú na zariadení vypožičiavateľa.

6. V prípade rekonštrukcie vedenia je požičiavateľ povinný písomne, najneskôr 1 mesiac vopred, oznámiť túto skutočnosť vypožičiavateľovi. Vypožičiavateľ je povinný na vlastné náklady zabezpečiť demontáž a opätovnú montáž svojho zariadenia po ukončení rekonštrukcie. Doba výpožičky sa preruší a znovu začne plynúť dňom opätovného namontovania zariadenia po ukončení rekonštrukcie. O opätovnom namontovaní bude spísaný a oboma zmluvnými stranami podpísaný protokol. Dodržanie lehoty oznámenia pre požičiavateľa podľa tohto bodu sa nevzťahuje na podperné body, ktorých opravu alebo výmenu si vyžiada vyššia moc alebo nepredvídateľná udalosť (povodeň, kalamita atď.). Zariadenie vypožičiavateľa poškodené z titulu poruchy alebo vyššej moci požičiavateľ nemusí obnoviť.

7. V prípade rušenia (trvalej demontáže) podperných bodov, ktoré sú predmetom výpožičky, z dôvodov na strane požičiavateľa, je požičiavateľ povinný písomne, najneskôr 3 mesiace vopred, oznámiť túto skutočnosť vypožičiavateľovi. Zároveň požičiavateľ navrhne podmienky odpredaja príslušných podperných bodov vypožičiavateľovi. V prípade, že požičiavateľ sa s vypožičiavateľom nedohodne na odkúpení príslušných podperných bodov, je vypožičiavateľ povinný odstrániť svoje zariadenia z príslušných podperných bodov do 3 mesiacov odo dňa doručenia písomného oznámenia podľa prvej vety tohto bodu, ak sa zmluvné strany písomne nedohodnú inak.

VI. Ostatné ustanovenia

Požičiavateľ nezodpovedá za prípadné poruchy na zariadení vypožičiavateľa, resp. za jeho poškodenie spôsobené poruchou zariadenia vypožičiavateľa. To neplatí, ak poruchu alebo poškodenie zariadenia vypožičiavateľa vedome spôsobil požičiavateľ, resp. osoby konajúce v jeho mene, okrem prípadu, kedy zariadenie vypožičiavateľa bráni v odstránení stavu bezprostredne ohrozujúceho život, zdravie alebo majetok osôb alebo priamo ohrozuje bezpečnosť a spoľahlivosť distribúcie a dodávky elektrickej energie alebo priamo ohrozuje spoľahlivé, bezpečné a účinné prevádzkovanie distribučnej sústavy v zmysle Zákona o energetike a v zmysle vykonávacích predpisov Zákona o energetike, pričom však požičiavateľ, resp. osoby konajúce v jeho mene, je povinný počínať si tak, aby poškodenie zariadenia vypožičiavateľa, ak sa mu nedá vyhnúť, obmedzil len na nevyhnutnú mieru.

VII. Záverečné ustanovenia

1. Ostatné právne vzťahy súvisiace s výpožičkou podperných bodov opísaných v článku II. tejto zmluvy neupravené touto zmluvou sa riadia platnými právnymi predpismi.
2. Akékoľvek zmeny tejto zmluvy môžu byť vykonané len po vzájomnej dohode zmluvných strán vo forme písomných očíslovaných dodatkov k tejto zmluve.
3. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých jeden rovnopis obdrží požičiavateľ a jeden rovnopis vypožičiavateľ zariadenia.
4. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť od 01.06.2014. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
5. Ako prejav súhlasu s celým obsahom tejto zmluvy potvrdili ju zmluvné strany svojimi podpismi.

V Žiline, dňa: 17. 06. 2014

V Tepličke nad Váhom, dňa: 18. 06. 2014

Požičiavateľ:
SSE-D, a.s.

Stredoslovenská energetika
akciová spoločnosť
Žilina
59

Ing. Mgr. Marek Štrpka
generálny riaditeľ

Vypožičiavateľ:
Obec Teplička nad Váhom

Ing. Viliam Mrázik
starosta obce